



В Архангельской области местный житель признан виновным в истязании пасынка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому за разбой 29-летнему жителю Плесецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с октября 2014 по май 2015 года по месту жительства в Плесецком районе обвиняемый на почве личных неприязненных отношений к 4-летнему пасынку систематически наносил тому побои, ударял ремнем по лицу и ягодицам, причиняя физическую боль и психические страдания. В ходе допросов обвиняемый полностью признал вину, раскаялся в содеянном.

Приговором суда мужчине назначено наказание с учетом рецидива преступлений в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/977990>